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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jgzyka rosyjskiego na poziomie rozszerzonym
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 1. (0-6)

Uslyszysz dwukrotnie dwa teksty. Na podstawie informacji zawartych w nagraniu
w zadaniach 1.1.-1.6. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa. Zakresl litere A, B
albo C. Zadania 1.1.-1.3. odnosza si¢ do pierwszego tekstu, a zadania 1.4.-1.6.
do drugiego.

Tekst 1.
Cepéxca: Anno, Mauika, rae Tei?
Mawa: 51 xe Tebe roeopuma, 4to moeay k AHe 3a yueOHMKOM mo ¢u3uke. A dTO

CJTy HHJIOCB?

Cepéxca: Tel cnpammBaeb, 4To ciayquiocs!? S ke u3-3a tebs Ha ¢pyTOon onoznarw. Matu
HauuHaercs depe3 20 MuHYT, W MeHs yxe pedara ¢ OmieraMu KIyT OKOJIO
cranmona! Hepeuuvarot! Botock, uto moiiayT 6e3 mMeHs.

Mawa: A s TyT npu uém?

Cepéxca: [a s e Mmory u3 noma Belittu! Tel Mou knroun He Bunena? Mx nurne Her!

Mawa: A sxe Tebe KpHKHYIIa, uTO O€py TBOHM KJIKOUM, KOI/la BRIXOAWIA U3 noma. Thl cria,
4T J1u?

Cepéxca: Her, HO st He CIIBIIIAT.

Mawa: KoHeuHo, urpaji B KOMIIBIOTEPHbIE UTPbI!

Cepéxca: Jla mepecranb, s yxe AaBHO u3 3Toro Bhipoc. Ilpocro @umunn ganm mHe
MIOCIyIIAaTh HOBBIH aab0OM Moeil MOHMOIT pOK-TPYNITIbL, H S CHIEN B HAay ITHHKAX.

Mawa: A s Tenepb BUHOBaTa?

Cepéxca: Main, a Tel MOXKEITb pUexaTh? Beipyyn MeHs1, noskanyiicTa!

Mawa: Hy... He 3Ha10. ..
Cepéaca: 51 mycop 3a Te0st BbiHECY.
Mawa:  Hy xopormo! Yro He caenaems aist modumoro Opara!

Uslyszysz rozmowg brata z siostra.
1.1. Cepéxa He MOKeT HAHTH

A. KJHYH OT I0MA.

B. Gunerst Ha yTOOI.

C. yuebnuk no dusuke.

1.2. Koraa Mama Bsixoguna u3 aoma, Cepéxa
A. Kpemko crai.
B. caywan my3biky.
C. wurpan Ha KOMITBIOTEPE.

1.3. Cepéxa 3BOHHUT cecTpe, YTOOBI
A. 1pUrIacUTh €€ Ha COPEBHOBAHUS.
B. mnpenynpenuts 00 ono3naHum.
C. nonpocuTb €My NMOMOYb.
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Egzamin gimnazjalny z jgzyka rosyjskiego na poziomie rozszerzonym
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

1.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W L W Z
A. 66,67 61,76 0,67 0,62 —
B. 33,33 26,47
C. 0,00 11,76 Interpretacja wspoélczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
E[l;:ls(;izeﬁ 0,00 0,00 umiarkowanie umiarkovfanie qu’
trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Wigkszo$¢ gimnazjalistow nie miala problemow

ze znalezieniem wtlasciwe] informacji, poniewaz stowo xmwou wystepuje dwa razy
w tekscie 1 raz w zadaniu.

1.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélcezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 0,00 14,71 — 0,00 0,59 —

B. 0,00 58,82 —

C. 100,00 26,47 — Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja 0.00 0.00 Zadanie okazglo si¢ d_la zdajacych
opuszezen ) ) - bardzo umiarkowanie _

P trudne. trudne.

Wymagania ogélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje

Komentarz
Zadanie bardzo trudne dla rozwiazujacych je trojga gimnazjalistow z wojewodztwa
lubuskiego  (nikt nie rozwiazal) 1 umiarkowanie trudne dla  pozostatych.

W tekscie mogto by¢ niezrozumiate stowo rayunuku.
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1.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 33,33 14,71 — 0,67 0,74 —
B. 0,00 11,76 —
C. 66,67 73,53 — Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:I’aija - 0,00 0,00 - umiarkowanie . J?!z’
puszczen trudne. latwe.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu

Komentarz

Zadanie fatwe i umiarkowanie trudne. Okreslenie intencji autora tekstu, ktory prosit o pomoc
siostre, nie przysporzyta wigkszych problemow gimnazjalistom, szczegolnie z wojewddztwa
wielkopolskiego.

Tekst 2.

Buumanue! Bbl xopomo mens cnbimure? S — npencraBuUTENb TYPHCTHHECKOro O1opo
«Papyra». Hauunaem skckypcuro! IlocmoTrpute, noskanyiicta, Hamnpaso. Bel BuauTe 3naHue
usBectHoro Teatpa onepel u Oanera. [lomacts Tyna Henerxko. bunetsr pazbupatot 3a mMecsu
no cnekraknsi. C neBoit croponsl ot Tearpa — HMcropuueckuit myseil. 3aBTpa yTpoM Mbl
NOMAEM TyJa Ha SKCKYPCHIO. A Ternepb Nnepen HaMHu OfHA U3 NMPEKPACHBIX NeIleXOAHbIX YIIHL
ropona. K coxanenuro, BoguTe/b He MOxeT ceddac 371ech ocTaHOBUTHCA. Ceroass rnocine
of0ena Mbl MpUeaeM CrOaa el€ pas, U Bbl CMOXKETE KYNMHTh Pa3Hble MOAAPKH U CYBEHUPbI
B TOproBomM ueHtpe. Ha 510 y Bac Oyner nBa uaca. B rocrunuuy Ha ykMH BepHEMCsA
Ha MeTpo, mosTomy cnaiite mo 30 pyOmeit pykoBomutemo rpynmbl. Berpetumcs y Bxonma
Ha craHuuio «TeatpanbHast». Sl Oyay skaath Bac Tam B 6 4acOB Beuepa. A Tenepb Mbl
MOJbE3KAEM K UCTOPUYECKOMY LIEHTPY rOpoja, U sl XOo4y OOpaTHTh Ballleé BHUMAHHE HAa €ro
BaKHEHNIIHE AOCTONpHUMedaTeNnbHOCTH. [locMOTpUTE Ha 3TOT CTapHWHHBIA 3aMOK, MHMO
KOTOPOro Mbl npoeskaeM. M nymaro, B TAKOM COJIHEUHBIH IeHb Y BAC I0JIY4ATCs NPEKPACHbIE
¢dororpadpuu. Hanomunaw, 4TOo BO BpeMsi ABHMIKEHUS HeJb3sl BCTAaBaTb CO CBOUX MeECT
W XOIUTh MO CaJOHY.
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Uslyszysz wypowiedz.

1.4. Ceroansa Bo BTOpPOH NOJIOBHHE JHA TYPHCTHI

A. CHenarT NOKYIKH.
B. nocmotpsT Ganer.
C. mnocersT My3eil.

1.5. DKcKypcoBoA NPOCHT TYPHCTOB

A. He dpoTtorpadupoBaTh.
B. cobpath neHbru.
C. nonoknarnb ero.

1.6. ITOT TeKCT MOKHO YCJAbIIATD B

A. TOCTHHHIE.
B. aBtoOyce.
C. TypObropo.

1.4.

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%)

Wspélczynnik latwosci

Odp. L W L W Z
A 66,67 41,18 0,67 0,41 —
B. 0,00 29,41
C. 33,33 29,41 Interpretacja wspoélczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(l:l’aija - 0,00 0,00 umiarkowanie £ qu
puszczen trudne. trudne.

Wymagania ogélne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje

Komentarz

Znalezienie w tekscie informacji, dotyczacej zaje¢ popotudniowych zaplanowanych dla
turystow okazato si¢ zadaniem trudnym dla piszacych z wojewodztwa wielkopolskiego
1 umiarkowanie trudnym dla gimnazjalistow z wojewddztwa lubuskiego.
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1.5.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W L W Z
A 0,00 32,35 0,67 0,24 —
B. 66,67 23,53
C. 33,33 44,12 Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:I’aija - 0,00 0,00 umiarkowanie £ qu’
puszczen trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz

Znalezienie w tek$cie informacji, dotyczacej prosby przewodnika wycieczki skierowanej
do turystow, okazato si¢ zadaniem trudnym i umiarkowanie trudnym . Wigkszo$¢ piszacych
z wojewddztwa wielkopolskiego udzielita btednych odpowiedzi.

1.6.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélezynnik latwosci
Odp. L W L W Z

A 0,00 26,47 0,33 0,59 —

B 33,33 58,82

C 66,67 14,71 Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja ’ 0.00 0.00 Zadanie okifnz::(r)kz\ll\?aﬁia zdajacych
opuszczen trudne. trudne. —

Wymagania ogolne

[1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

Komentarz

W tym zadaniu okre$lenie kontekstu wypowiedzi (w autobusie) okazato si¢ zadaniem
trudnym 1 umiarkowanie trudnym. Btedne odpowiedzi sa wynikiem nieuwaznego stuchania
tekstu.
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Zadanie 2. (0-4)

Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi dotyczace ubierania sie. Na podstawie
informacji zawartych w nagraniu dopasuj do kazdej wypowiedzi (2.1.-2.4.)
odpowiadajace jej zdanie (A—E). Wpisz rozwiazania do tabeli.

Uwaga! Jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

Wypowiedz 1.

Kakmprii MOJIOZI0H YeOBEeK XO04eT ObITh MOAHBIM, HO s IyMAaro, 4YTO IJIABHOE — UMETh CBOH
ctunb. CuuTar, 4TO OH Yy MeHA ecTb. MHe HpaBsATcs (QyTOONKM C OpPHUTrHHAJIbHBIMH
pUCYHKaMH U sipkue KypTku. [Tokynaro ux B 1H0OMMBIX Mara3uHax. ¥ MeHs HEMHOTO BelUeid,
H i O HHUX 38.60‘-[be. BCCF,E[E[ pyrarocb ¢ MOUMMH MJIAAUIHUMH 6paTbHMI/I, ecii OHH Oe3
paspelleHuss HaIeBaKT YTO-HUOYIb MOE, a MoTOM ewé u OpocaroT kyaa nonano. Kak mens
3TO pasapakaer!

Wypowiedz 2.

Mos crapmasi cecTpa — ykacHast MogHuIa. OHa OTIIMYHO 3HAET, YTO C Ye€M HaJeTh H 4TO
KOMy HAET. Y Heé Ha TOJKaxX BCE BEINM IO I[BETAM Pa3NIOKEHBI, W BCE TaKHE KpacHBbie!
A st coBceM npyras. M XoTh MpoCMAaTPUBAIO XKy PHAJIBI MO, TO U TaK a0COJIFOTHO HE 3HAK), KaK
OACThCA, 0co0eHHO Ha TYCOBKY HJIH B I'OCTH. CeCTpa ME€HHA TOrJa BbIPYYaAcCT. Ha MaMy TaKKE
Mory paccuuthiBath. OHU BCerga MOACKAXKYT, YTO HaAeTh, noadepyT useT u pacoH. ITo Tak
310poBo!

Wypowiedz 3.

HeB‘-[OH]{I/I roBOpAT, 4TO A KJIAaCCHO OACBAKOCD. CGKPET l'[pOCTOﬁ. CHauyana nopocMaTpuBard
KypHaJibl MOA, a MOTOM Wiy mnoxoxkue Bewu B HMutepHere. Tam BbIOOP OrpoMHBbIi
Y KaueCcTBO OTIH4YHOe. bbicTpo, aémeso u ynoOHo. OnHUM CJIOBOM, TakKHe IIOKYIIKH
JOCTABIIAIOT MHE yJOBOJBCTBHE. A BOT TONTATHCS B TOPIOBLIX IIEHTPAX MEKAY IOJIKAMH,
OeCKOHEYHO MPUMEPATH BELIH H CIYLIaTh COBETHI MPOAABLIOB — HE I MEHS.

Wypowiedz 4.

B Moém kiacce HEKOTOpPLIC OCBYOHKH HOCAT B LIKOJY HApAOHBIC ILIaTbd H 1'06](1/1.
A s mpeanoYUTar) CMOPTHUBHBIA CTHUIb. B KypHamax MoA MUINYT, YTO OH O4YE€Hb MOIXOAHT
mosionéxu. B mkuHcax u QyTOoakax s uyBCTBYHO cedst oTndHo. BooOiue, Kaxabiil qoKeH
caM pewarb, 4T0 Hazerb. He nonumaro Téryiuek, Oalyliexk M APYyrux pPOACTBEHHUKOB,
KOTOPbIE NOKYMAKT MOAPOCTKAM OAEXKY MO cyyaro npaszaHuka. Koumap kakoit-to! OHu xe
COBCEM B HTOM He pasduparorcs. Y MeHs, HampuUMep, yxke Lenblil wkad TakuX HEeHYKHbIX
BeLLEii.

Panyroce coBeTaM OJIM3KHX, KAK MOIHO OJEThCS.

= »

.

Henasuky nmonyuaTh B mOAapoOK OAEKIY.

He unTepecyrock Ky pHaJaMu MO,

S 0

He nrobnro XoauTh Mo Mara3uHaM.

=

3K0Ch, KOT/1a HOCAT MOU BELIH.

2.1, 2.2, 2.3. 2.4.
E A D B
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2.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W L W Z
A 33,33 8,82 0,67 0,32 —
B. 0,00 8,82
C. 0,00 17,65
D. 0,00 32,35
E. 66,67 32,35 Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:I’aija - 0,00 0,00 umiarkowanie £ qu
puszczen trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Wszystkie teksty byty na temat mody, w zwiazku
z tym w kazdym z tekstow stownictwo bylo bardzo zblizone. Mozna przypuszczac,
ze uczniowie zaznaczali przypadkowa odpowiedz.

2.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W L W Z

A 33,33 47,06 0,33 0,47 —

B. 33,33 17,65

C. 33,33 14,71

D. 0,00 5,88

E. 0,00 14,71 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. —

Wymagania ogélne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Uczniowie, udzielajacy zlej odpowiedzi, mieli
problemy ze zrozumieniem w tekscie konstrukcji leksykalno-gramatycznych na temat mody.
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2.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W L W Z
A 0,00 14,71 0,67 0,35 —
B. 33,33 8,82
C. 0,00 17,65
D. 66,67 35,29
E. 0,00 23,53 Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:I’aija - 0,00 0,00 umiarkowanie £ qu
puszczen trudne. trudne.

Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne. Uczniowie udzielajacy zlej odpowiedzi mieli problemy ze zrozumieniem
konstrukcji leksykalno-gramatycznych i zaznaczali przypadkowa odpowiedz.

2.4.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L w L W Z

A 0,00 8,82 1,00 0,41 —

B. 100,00 41,18

C. 0,00 29,41

D. 0,00 2,94

E. 0,00 17,65 Interpretacja wspolczynnika tatwosci
Frakcja 000 0.00 Zadanie okazalo si¢ dla zda]qcych
opuszczen ’ ' bardzo latwe ‘ trudne

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie bardzo tatwe dla zdajacych z wojewodztwa lubuskiego — 100% prawidtowych
odpowiedzi, natomiast trudne dla zdajacych z Wielkopolski — 41,18% zaznaczylo prawidtowa
odpowiedz.
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Zadanie 3. (0-3)

Przeczytaj tekst. Do kazdego akapitu (3.1.-3.3.) dopasuj wlasciwy naglowek (A-E).
Whpisz odpowiednig liter¢ obok numeru kazdego akapitu.

Uwaga! Dwa naglowki zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnego akapitu.

A. VYTpeHHsS TMMHACTHKA

ApoMaTHbIH NOABEM

B.

C. llpustnHas menomus
D. ILlpeTHOI UMIyJIbC
E.

Hpysxeckuii ronoc

CITUTE CITOKOMHO — BAC PA3BY/JIAT!

Kax msaxceno pano ecmasamn, ne npasoa ju? s 6ac, COHU, HAUL JCYPHAL npediazaem
0030p  OVOUNBHUKOG, KOMOPbIe MO2YM  pazdyoums 0ance Ccamoeo COHNO20 HeN06eKd.
H coenarom smo neodxcudannsiv oopazom!

3.1. E

Ecnu xotute, 4roObl Bac pa3Oyaumid ClioBa JApyra WIH TOAPYTH, BOCMOJb3YHTECH
CTeHaNbHBIM OYyIMIBHMKOM — HOBOH YyCIyroil omHoro couuanpHoro caiira. CHavana
BbiOepuTe 3 ©0a3bl MAHHBIX CBOErO 3HAKOMOIO, KOTOPBIH 3apaHee 3amucajl CBOH CJIOBa
noOynku Ha npodune. B onpenenénHoe Bpems OyIHIBHUK BKJIIOYUT YTPEHHEE MPHUBETCTBHE
3TOro 4YenoBeka. TONMbKO, eCii XOTHTE, YTOOBI Bac pa3OyAHITH, HE BRIK/TFOUAiiTe KOMIbIOTED!
32. B

Cornacurecb, MHOTME HEHABUOAT 3BYK OyAMJIbHMKA, da)ke eclau Bac OyauT NpuUsTHAs
pOMaHTHYecKass My3blka. XoueTcs MOObICTpee BBIKIIOUHTbL 3Ty MEJOAHI) M CMaTh Jajiblie.
Ho, oxaswiBaeTcs, uTo €CTh OyIHIBHHMK, KOTOpPBIH BOOOIIE He 3BOHHMT. Ecnm ero 3asecTtw,
TO YTPOM MO BCEH KBapTHpEe pasHECETcst 3amax cBekero kode. MbI ero He YCIBIIIHM,
HO nouyBcTByeM. [Ipencrasnsiere?! Jlnst nroOurteneii yTpeHHEr0 HAMUTKA 3TO MPOCTO 4Hy0-
CHTHAJI. MPOCHINANTECh, Kohe rotos!

33. A

DTOT OYAMIBHHK KaXXAOTO TOCTABUT HAa HOTH. Y HEro OrJyUIMTeNbHbIH 3BOHOK. K TOMy
)K€ 3TOT OyAMIBHUK Ha Kosécukax. Ero odeHb TPyAHO BBIKJIIOUHTh, TIOTOMY YTO OH OT Bac
«yberaet». Hano ero mnofiMath, TOJBKO Kak? Bbl XOTUTE HaXaTb HAa KHOMKY,
a OH — B CTOpOHy. Tak u OeraeTe 3a HUM, U TpbITAeTe, MOKA COBCEM He MpocHETech. Jlyummx
YIIPayKHCHHH 1711 3apsAIKU M HE IpHAyMaelb!
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3.1
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W L W Z
A 0,00 17,65 0,67 0,44 —
B. 33,33 11,76
C. 0,00 8,82
D. 0,00 17,65
E. 66,67 44,12 Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:I’aija - 0,00 0,00 umiarkowanie £ qu
puszczen trudne. trudne.

Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegodlnych czgsci tekstu.

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Bledne odpowiedzi sa rezultatem nieuwaznego
czytania tekstu i nieznajomosci konstrukcji leksykalno-gramatycznych..

3.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L wW L W Z
A. 33,33 2,94 0,67 0,29 —
B. 66,67 29,41
C. 0,00 52,94
D. 0,00 2,94
E. 0,00 11,76 Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:rakqa , 0,00 0,00 umiarkowanie £ lei’
puszczen trudne. trudne.

Wymagania ogélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegodlnych czgsci tekstu.

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Bledne odpowiedzi sa rezultatem nieuwaznego
czytania tekstu i nieznajomosci konstrukcji leksykalno-gramatycznych.
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3.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 66,67 58,82 — 0,67 0,59 —
B. 0,00 17,65 —
C. 0,00 2,94 —
D. 33,33 5,88 —
E. 0,00 14,71 — Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:[l;lall:;i:eﬁ 0,00 0,00 - umiarkowanie umiarkovx?anie qu
trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen okresla gtowna mysl poszczegodlnych czgsci tekstu.

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Trzeci akapit okazat si¢ tatwiejszy od pozostatych 1 wigkszos¢
gimnazjalistow prawidlowo dobrata naglowek.

Zadanie 4. (0—4)
Przeczytaj tekst, z ktorego usunieto cztery zdania. Wpisz w luki 4.1.-4.4. litery,
ktérymi oznaczono brakujgce zdania (A-E), tak aby otrzymac¢ logiczny i spéjny tekst.
Uwaga! Jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej luki.

BCEM BBITH B ®OPME!

HenaBHo y Hac B wkone mnpousomwna 3abapHast ucropusi. Hartames IlerpoBHa, Hamn
KJIACCHBIH PYKOBOAMTENb, BOLLIA B KJIACC M CKa3aja, YTO MO PACMOPSKEHHI0 AMPEKTOpa
¢ HOBOrO yueBHOro roja B crapwmx kjaccax seoautcs wkonbHas dopma. 4.1. C  Bems
y KQKI0TO CBOH CTHJIb, H HUKTO HE XQUYET B LUKOJY B OJMHAKOBOM XOJHTh.

—A BOT BBl Kak pa3 Oynere BoeirsineTb no-pasHoMy! — ckasana Haranest IletpoBha. —
C cenrsibps Bbl Oynere NeCcATHKIACCHUKAMHU. A B 3TOM BO3pacTe MOPA yiKe ONpPeaeuThCs,
KeM BbI cobupaerech crath. BoT Thl, MapuHa, keM Xouellb ObITh?

— CTroapneccoi. ..

— Bor! 3Hauut, Tel mOmKHA XOAMTh B mkony B dopme crioapaeccel! 4.2, B Ha Takyro
B CAMOJIETE MPHUITHO OYIeT MOCMOTPETh.

UM TyT Hayamoch: 3HAYMT, KTO X0oueT ObITh OHIIepOM, TOKEH XOAUTh B BOEHHOI (hopme,
KTO BpadyoM — B OeloMm xamate, KTo (pyTdOoauctoM — B 1mopTtax H ytOonke. Xyke BCEro
CunopoBy — OH MIOBLOM x0ueT ObiTh. 4.3. A BoT cMexy-T0 6bi0!

Tyt B knacc powén Ham gupextop. 4.4. I TloTom He BbimepsKan H Kak 3aCMe&TCs:

— Haranes Iletposna, s Bam 31Ty HOBOCTH mpo opmy Buepa ckasanm, mpasaa? A kakoe
3TO uncio Ob110?

— IlepBoe anpens... Oii, 3510 Bl Tak nowyTHIu. ..
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A. B uém xe eMy XOauTh, B IUIaBKax M B IIanodke ams dacceitna?
B. bynems kpacuBo BBITIANETH B KOPOTKOIH TEMHOM 00Ke.
C. Drta HOBOCTB Cpa3y BbI3Bajla HEYIOBOJIBCTBHE.
D. OcTaHoBWICS y IBEPH U HAC CJIYLLAET.
E. Botastu Ham mpuroasTcs!
4.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W L W Z
A 0,00 14,71 0,67 0,35 -
B. 0,00 20,59
C. 66,67 35,29
D. 33,33 20,59
E. 0,00 8,82 Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakei Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
0 raxca - 0,00 0,00 umiarkowanie
puszczen trudne. trudne. -
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czesciami tekstu.

Komentarz

Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Bledne odpowiedzi wynikaja z nieuwaznego czytania

tekstu i nieznajomosci stownictwa.

4.2.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp. L W L W Z
A. 33,33 20,59 0,67 0,56 —
B. 66,67 55,88
C. 0,00 8,82
D. 0,00 8,82
E. 0,00 5,88 Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
E;ils;ijeﬁ 0,00 0,00 umiarkowanie umiarkovx?anie Jili’
trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe

3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomig¢dzy poszczegdlnymi czesciami tekstu.

Komentarz
Uzupetnienie drugiej luki okazalo si¢ zadaniem umiarkowanie trudnym 1 wigkszosé¢
gimnazjalistow wybrala prawidlowa odpowiedz B.
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4.3.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%0) Wspolczynnik latwosci
Odp. L wW Z L W Z

A. 66,67 41,18 — 0,67 0,41 -

B. 0,00 8,82 —

C. 0,00 14,71 —

D. 0,00 14,71 —

E. 0,00 20,59 — Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja 0.00 0.00 _Zadani(_e okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen ' ' - umiarkowanie trudne. —

trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czg§ciami tekstu.

Komentarz
Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Zadanie okazalo si¢ trudne dla gimnazjalistow, ktorzy
mieli problemy ze zrozumieniem tekstu.

4.4,
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A. 0,00 11,76 — 0,67 0,44 —
B. 0,00 5,88 —
C. 0,00 11,76 —
D. 66,67 44,12 —
E. 33,33 26,47 — Interpretacja wspélczynnika latwosci
; Zadani i j
Frakcja , 0.00 0.00 _ L Iiwanciseokazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. —

Wymagania ogélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.6) Uczen rozpoznaje zwiazki pomigdzy poszczegdlnymi czgsciami tekstu.

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Jesli zdajacy uzupehili nieprawidlowo poprzednie
luki, to w konsekwencji popeili kolejny biad.
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Zadanie 5. (0-3)

Przeczytaj informacje o trzech osobach (5.1.-5.3.) oraz informacje o czterech psach
(A-D). Do kazdej osoby dopasuj psa, ktory najbardziej by jej odpowiadal. Wpisz
odpowiednig liter¢ obok numeru kazdej osoby.

Uwaga! Jedna informacja o psie zostala podana dodatkowo i nie pasuje do zadnej osoby.

o

1. €

VYV HoauHbl yXe KMBET B3pocias
cobaka, HO MIEBYIIKA XOYer eré
3aBeCTM  MOPOJUCTOrO  LIEHKA.
ITonuHa KUBET B MHOIOITANKHOM
nome. Y Heé eCcTh MaJieHbKHit Opar,
no3ToMy codadyka [OKHA ObITh
nobpast ¥ JTaCKOBasl.

a is2. D
ApTtém pemmn KynuTh 1ica. IlapHro
BCE€ pPaBHO, Kakoil mopoasl Oymer
ero verBepoHoruit apyr. I'masHoe,
4T00bl ObLT 310POBBIM. ApPTEM He
XOUET BO3HUTBCA C  MOJIOJBIMH

cobakaMu, KOTOpPBIE HHYEro He
YMEIOT, XO4YeT HMETb B3POCIOro
rnca.

53. A

Banepus HILET MaJIEHBKOI'O
HEMOPOAHUCTOTO TIPUATEISA.
CunTaer, YTO TONBKO TaKOH MOKET
CTaTh HACTOSLLUM IPYTroM,
a TIOPOIUCTBIE — 3TO CoDaku s
BBICTABOK, C HIMH MHOTO TIpOOIIEM.
Ona Xouer MO-CBOEMY
BOCIMTLIBATL W Y4YHUTb CODAYKy
C IeTcTBa, a €eCIH Hamo, TO
U JIEYHTE.

A.

A — Anpr. Mmy HOBBIH 70M, MOTOMYy YTO Hac
371ECh  CIIHIIKOM  MHOro. Mama Bcex He
npokopmut. S HepaBHO poxuicsa. Y menst Oonur
Jianka, mo3ToMy He Mory ObicTpo OeraTh. Xouy,
4yTOOBI KTO-TO mo3adoTuncs o000 MHe, 4TOOBI
s ObLJ1 €r0 €AMHCTBEHHBIM YETBEPOHOTUM APYTOM.
A Hecmenast MBOpHsKKa, OOKCH ApPYyrHx cobak
M HE XO4Y HHU C K€M JIeJIUTh CBOK OyaKY.

B.

Mos knuuka I'Hom. S cemb JeT kUl B XOpOLIEM
JIOM€, a HEeAABHO nomnan B npuroT. S nopoaucTelit
W yMHBIH méc. JIrobmo OBITE OOMH Y XO35HHA,
TOTOB BBIMOJHATH BCE €ro komaHzael. Ilmoxo
IOrOBAapPHUBAOCH C IPYTUMH JKUBOTHEIMU. Crenyer
oOpaTiTh BHMMaHHE HAa MOW yiud. BerepuHap
cKazall, 4yTO X HaJIO MMOCTOSHHO JICUHTh,

C.

Mensi 30ByT Pexc. My nns cebs mobporo
Xx03fMHa. Sl HacTOsAs HeMeLKas OBYapKa.
VYV MeHs ecTb BC€ AOKYMEHTBI, MHE CAeNalu BCe
NpUBHBKH, W s 3710poB. A mobmro  wurparsb
¢ IeTbMH U Derath ¢ cobakamMu. MHe TONBKO JBa
MeCsLA W MPU3HAIOCh, YTO MHOIAA rpbidy 00YBb,
HO, HaACKOCh, 3TO MPOHAET.

D.

A — Jonna. S nonro, 10 ner, kuna B XOpoluei
ceMbe, HO y peO€Hka Havanack amneprus. Tenepb
a uuy xossuHa. JIIoOmo nopsaok, KOTOopoMy
Hay4yuwnum MeHs ¢ gerctBa. A — komwim, W
BETEPUHAP FOBOPUT, YTO CO MHOI BCE B MOPsAIKE.
YMew nNpUHOCHMTL NAajky, JaBaTh Jlamy M
BBITIOJIHSITE KOMAHBI CBOETO XO35HHA, IIOTOMY
4TO 51 OKOHYHJIA KOy IS CoOaK.
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5.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 0,00 5,88 — 0,67 0,65 —
B. 0,00 20,59 —
C. 66,67 64,71 =
D. 33,33 8,82 — Interpretacja wspolczynnika latwosci
; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
E[E?lls(;geﬁ 0,00 0,00 - umiarkowanie umiarkovfanie Jai’
trudne trudne

Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegélowe

3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.

Komentarz
Zadanie okazalo si¢ umiarkowanie trudne i wigkszo$¢ piszacych zaznaczyla prawidtowa
odpowiedz C.
5.2.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 0,00 14,71 — 0,33 0,41 —

B. 66,67 17,65 —

C. 0,00 26,47 —

D. 33,33 41,18 — Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 _ Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. —

Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacije.

Komentarz

Zadanie trudne. Gimnazjalisci, ktorzy zaznaczyli bledna odpowiedz, kojarzyli pojedyncze
stowa z pozostatych tekstow z zadaniem, nie analizujac catego tekstu.
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5.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 100,00 50,00 = 1,00 0,50 —
B. 0,00 26,47 —
C. 0,00 5,88 —
D. 0,00 17,65 — Interpretacja wspolczynnika latwosci
: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakcja _ . .
opuszczei 0.00 0.00 bardzo latwe. umltarLEOr:’Z?n'e -
Wymagania ogélne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegélowe
3.3) Uczen znajduje w teks$cie okreslone informacje.
Komentarz
Zadanie bardzo fatwe 1 umiarkowanie trudne. GimnazjaliSci, zaznaczajacy bledne

odpowiedzi, wykazali si¢ nieznajomoscia leksyki.

Zadanie 6. (0-5)

Przeczytaj tekst. Uzupelnij go, wpisujac w kazda luke (6.1.-6.5.) jeden wyraz z ramki
w odpowiedniej formie, tak aby powstal spdjny i logiczny tekst. Wymagana jest pelna
poprawnos¢ gramatyczna i ortograficzna wpisywanych wyrazow.

Uwaga! Jeden wyraz zostal podany dodatkowo i nie pasuje do zadnej luki.

KHIJKHbBIE JIe3KaTh Onuskui npodeccus IUBaH paborarb
MOMH JIPY3bs-OPUT'MHAJIbBI
OOBIYHO B KBApTHPE KApPTUHBI BUCIT HA CTeHe, a y moero 6.1. bausko2o apyra

ousaue

OoHU Ha notonke. Jpyr moOuT otabixarh Ha 6.2. 1 CMOTPETL Ha CBOIO

komekiro. MHTepecHo, He mpasaa jin?

KHUJCHbBIX

Mur IMPHUBBIKJIH, 4TO MECTO POMAHOB H pacCKa30B — HA 6.3. MOJIKAx,

a MecTo onexkapl — B mKady. ToNbKo BOT Yy MOEi MoaApyrH OKH, IIaThs, OPIOKH, pyOamiku —
Ha cteHax. Cnpocure, nouemy? IIpocTo eif HpaBUTCS CHAETH Ha MOJY, CMOTPETh HA OACKIY

M MPUAYMbIBaTh HOBble Moaend. He yausnisiitech, oHa 6.4, pabomaem

MOJIENTBEPOM.

A ckaxure, rae Bbl AEPXKUTE MBUIO, 3yOHYHO mETKy W wmammyHb? KonewHo, BCE 31O

6.5. AexHcum B BaHHOH IOJ 3€pKajoM. A y MOEro cocena — B 4YE€MOJAHE.

OH Ky pHANHCT 1 4acTO MyTellecTByeT. BOT Takne y MeHs py3bsi-OpUTHHATIBL.

Strona 17 z 24




Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jgzyka rosyjskiego na poziomie rozszerzonym
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

6.1.
Rozwigzywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 33,33 64,71 — 0,67 0,35 —
1 pkt 66,67 35,29 — Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen B - B ”m'?:llfgr‘:‘;an'e trudne —

Wymagania ogélne

I.  Znajomos$¢ srodkow jezykowych.

Wymagania szczegélowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Bledy sa wynikiem nieznajomosci odmiany

przymiotnika rodzaju meskiego.

6.2.
Rozwiazywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 33,33 50,00 — 0,67 0,50 —
1 pkt 66,67 50,00 — Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczel’l umlﬁrrlfgr\:\éanle umlz’rfgl\qf\éanle _

Wymagania ogolne

I.  Znajomos$¢ srodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Wybor rzeczownika ousan 1 wpisanie go w prawidlowej formie okazalty si¢ zadaniem

umiarkowanie trudnym.

6.3.
Rozwigzywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 33,33 55,88 — 0,67 0,44 —
1 pkt 66,67 44,12% — Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen - - - ”m'tar':fjor‘l'gan'e trudne. —

Wymagania ogolne

I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem s$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].
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Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Btedy popehnili ci piszacy, ktorzy nie znali odmiany
przymiotnika w liczbie mnogiej.

6.4.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 33,33 76,47 — 0,67 0,24 —
1 pkt 66,67 23,53 - Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen B - - ”m'tar':fjor‘l’zan'e trudne. —

Wymagania ogolne

I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Nieprawidtowe wpisanie stowa lub tez nieznajomos¢
odmiany czasownika pa6omams skutkowato nieprzyznaniem punktu.

6.5.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 66,67 88,33 — 0,33 0,12 —
1 pkt 33,33 11,76% — Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
. — — — bardzo
opuszczen trudne. trudne. —

Wymagania ogolne

I.  Znajomo$¢ $srodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i1 bardzo trudne. Nieprawidlowe wpisanie stowa lub tez nieznajomos$¢
odmiany czasownika zeazccams skutkowato nieprzyznaniem punktu.
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Zadanie 7. (0-5)

Uzupelnij zdania 7.1.-7.5., wykorzystujac podane w nawiasach wyrazy w odpowiedniej
formie. Nie nalezy zmienia¢ kolejnosci podanych wyrazow, trzeba natomiast — jezeli jest
to konieczne — doda¢ inne wyrazy, tak aby otrzymac¢ logiczne i gramatycznie poprawne
zdania. Wymagana jest pelna poprawnos¢ ortograficzna wpisywanych fragmentow.
Uwaga! W kazda luke mozesz wpisa¢ maksymalnie cztery wyrazy, wliczajac
W to wyrazy juz podane.

7.1. Moii nana yacto (pazeosapueams/menehon) paseosapusaen no mejegony

7.2. HWpure npsimo nio (ama/yauya) amot ynuye

7.3. Bce 3uaior, uto (moi/6pam) Y M0O€20 bpama XOPOLINE OTMETKH.

7.4. Tlocne ypokos s noiiny B (Oudauomera/ kuuea) Oubnuomexy 3a knu2oil

7.5. Buepa mama (6b136ams/6pay/0om) 6bI36QJIA 6PAA HA OOM

7.1.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z

0 pkt 100 88,33 — 0,00 0,12 —

1 pkt 0,00% 11,76% — Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

, - — — bardzo bardzo

opuszczen trudne trudne B

Wymagania ogélne

I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie bardzo trudne. Bezbtedne zastosowanie konstrukcji pazeosapusame no menegpony
przekraczata mozliwosci zdecydowanej wigkszosci piszacych.

7.2.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 66,67 85,29 — 0,33 0,15 —
1 pkt 33,33% 14,71% — Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
- - — — bardzo
opuszczen trudne trudne —

Wymagania ogolne

I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem s$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].
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Komentarz
Zadanie trudne i bardzo trudne. Gimnazjali$ci mieli trudnos$ci z prawidtowym utworzeniem

celownika zaimka i rzeczownika.

7.3.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 33,33 64,71 — 0,67 0,35 -
1 pkt 66,67 35,29 — Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
. - - - umiarkowanie
opuszczen trudne trudne -

Wymagania ogolne

I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Uczniowie mogli dostownie przettumaczy¢ zwrot

Mot bpam ma 1 tym samym popetni¢ bad.
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7.4.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 100,00 88,24 — 0,00 0,12 —
1 pkt 0,00% 11,76 — Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
. - — — bardzo bardzo _
opuszczen trudne trudne

Wymagania ogolne
I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych
Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem s$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz

Zadanie bardzo trudne. Niewielu gimnazjalistbw wykazalo si¢ znajomos$cia zwrotu
uomu (xyoa?) sa (vem?).

7.5.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 66,67 85,29 — 0,33 0,15 —
1 pkt 33,33 14,71 — Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
, - — — bardzo
opuszczen trudne. trudne. —

Wymagania ogolne
I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych
Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem s$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz

Prawidlowe uzycie konstrukcji ewizeams epaua na oom okazalo si¢ zadaniem trudnym
i bardzo trudnym.

Zadanie 8. (0-10)

Zapisales/zapisala$ si¢ do szkoly tanca. W e-mailu do kolegi/kolezanki z Rosji:
e wyjasnij, dlaczego wybrales/wybralas t¢ szkole¢ tanca
e opisz wyglad osoby, z ktéra tanczysz
* napisz, jaki problem pojawil si¢ podczas pierwszych zajec.

Podpisz sie jako XYZ.

Rozwin swojq wypowiedz w kazdym z trzech podpunktow, pamietajqc, ze diugos¢ e-maila
powinna wynosi¢ od 50 do 100 stow. Oceniana jest umiejenos¢ petnego przekazania
informaciji, spojnosc, bogactwo jezykowe oraz poprawnos¢ jezykowa.
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TRESC
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
L w A L W z

0 pkt 33,33 11,76 — 0,58 0,32 —

1 pkt 0,00 5,88 —

2 pkt 0,00 11,76 —

3 pkt 33,33 41,17 —

4 pkt 33,33 29,41 — Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja _ _ _ _Zadanie_ okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen umliarrlfgr\:\;ame trudne —

SPOJNOSC I LOGIKA WYPOWIEDZI
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik tatwosci
L w A L W z

0 pkt 33,33 4411 — 0,50 0,38 —

1 pkt 33,33 35,29 —

2 pkt 33,33 20,58 — Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja _ _ _ .Zaganie. okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen um|$rru§r\4\;ame trudne —

ZAKRES SRODKOW JEZYKOWYCH
Rozwigzywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
L w Z L W z

0 pkt 33,33 4411 — 0,33 0,34 —

1 pkt 66,66 4411 —

2 pkt 66,66 11,76 — Interpretacja wspétczynnika tatwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen - . - trudne ‘ trudne —

POPRAWNOSC SRODKOW JEZYKOWYCH
Rozwigzywalno$é odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
L w A L W Z

0 pkt. 33,33 52,94 — 0,33 0,26 —

1 pkt 66,66 41,17 —

2 pkt 0,00 5,88 — Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja _ . . Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne —
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Wymagania ogélne

. Znajomos¢ srodkow jezykowych.

I1l. Tworzenie wypowiedzi.

IV. Reagowanie na wypowiedzi.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych), umozliwiajacych realizacj¢ pozostalych wymagan ogoélnych w zakresie
nastepujacych tematow: 1) cztowiek, 3) szkota 5) zycie rodzinne i towarzyskie — formy spegdzania
czasu wolnego.

5. Uczen tworzy krotkie, proste i zrozumiale wypowiedzi pisemne, np. e-mail: 1) opisuje ludzi
i czynnosci, 4) relacjonuje wydarzenia z przesztosci, 5) wyraza i uzasadnia swoje poglady,
8) opisuje swoje doswiadczenia, 9) stosuje formalny lub nieformalny styl wypowiedzi w zaleznosci
od sytuacji.

7. Uczen reaguje w formie prostego tekstu pisanego, np. e-mail, w typowych sytuacjach: 2) uzyskuje
i przekazuje informacje i wyjasnienia 6) wyraza swoje opinie.

Komentarz

Lepsze rezultaty piszacy uzyskali w kategoriach fres¢ oraz logika i spojnos¢ wypowiedzi,
tzn. w miarg¢ spojnie przekazywali informacje, opisywali osoby i wyrazali swoje opinie.
Natomiast w kategoriach zakres srodkow jezykowych i poprawnosé¢ srodkow jezykowych
wspotczynnik tatwosci przybrat wartosci w przedziale trudne. Powodem jest nieznajomo$¢
konstrukcji leksykalno-gramatycznych. GimnazjaliSci najczgsciej pisali polskie stowa
alfabetem rosyjskim.
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